

Onlajn Trener

Biznis Plan

30.8.2016

4. Sremski Bataljon 10

Beograd, Srbija & 11080

064/5869478

dragutin_ilic@yahoo.com

Contents

Sažetak	3
Opis posla i vizija.....	3
Definicija tržišta	4
Opis proizvoda i usluga.....	4
Organizacija i menadžment	5
Marketing i strategija prodaje	6
Finansijski menadžment	6

Sažetak

Mnogi ljudi nisu zadovoljni svojim zdravljem, izgledom, (ne)raspoloženjem i nemaštinom vremena koje bi sebi posvetili. Nakon dosta istraživanja kako pomoći takvim ljudima došao sam na ideju da osnujem firmu koja će se baviti gore pomenutim problemima. Sa sve većom ekspanzijom uređaja koji su povezani na Internet, rešio sam da isprojektujem onlajn aplikaciju koja će imati ogromnu bazu instruktora sa kojima će osobe moći da rade treninge od kuće baš preko te aplikacije, nutricionista sa kojima će moći da se posavetuju oko načina ishrane koju bi trebalo da sprovedu, kao i mnoštvo trening programa i recepata koje će moći da konzumiraju.

Opis posla i vizija

Projektovanje aplikacije „Onlajn Trener“ ima za cilj da svim ljudima koji žele da se bave fitnessom , poboljšaju svoj kvalitet života, koriguju svoj način ishrane smanji trud i u velikoj meri olakša postizanje svog cilja.

Vizija kompanije je da što većem broju ljudi , koji zbog geografske lokacije gde se trenutno nalaze ili zbog vremenske neusklađenosti , pruži gore navedene mogućnosti.

Aplikacija bi bila razvijana za sto veci broj platformi, Android, IOS, Windows, Linux, Mac itd. Aplikacija bi pokrivala sve uređaje koji su povezani na Internet.

Sama kompanija je osnovana u julu 2016 godine i ovo bi joj bio prvi veći projekat na kome radi. Inače do sada je učestvovala u nekim sličnim projektima kao što je recimo stranica „Athlean X“ odakle je pokupila dovoljno iskustva da započne sa ovakvim projektom.

Aplikacija je laka za korišćenje, potrebno je najpre popuniti formular sa nekim vašim ličnim karakteristikama (recimo godine, godine bavljenja ili ne bavljenja sportom, kilažu, povrede ...), zatim izabrati željeni program iz našeg širokog

asortimana, a zatim će te biti povezani sa nekim od vrhunskih trenera iz te struke koji će vas lagano uvesti u sledeće korake.

Ova aplikacija bi trebala da pomogne velikom broju ljudi zanemarujući starost i poboljša njihov kvalitet života.

Definicija tržišta

Ljudi zbog načina i brzine života često nemaju vremena da stignu da urade nešto za sebe što bi inače želeli. Takođe nekad je problem geografska udaljenost do željene teretane , plesnog studija ili gimnastičarske sale. Čak i ako postoje pomenuta dva uslova tu se javlja i kvalitet instruktora na koje ljudi nailaze.

Lakše bi bilo kada bi osoba mogla u komforu svog doma, u željeno vreme i sa vrhunski obučanim kadrom iz različitih sfera sporta da se poveže i dobije najbolje moguće informacije i treninge koje se tiču konkretno te individue.

Upravo zbog kvaliteta usluge i uštede njihovog dragocenog vremena ova aplikacija nalazi svoju najbolju primenu.

Ova aplikacija je predviđena za svakog bez obzira na starost , pol ili trenutno fizičko stanje. Instruktori koji će raditi za ovu firmu pored svog maternjeg jezika imaće dobro poznavanje engleskog jezika, tako da će moći da stupe u kontakt sa što širom populacijom. Dakle ova aplikacija je namenjena za globalno tržište.

Opis proizvoda i usluga

Nakon kupovine aplikacije neophodno je registrovanje korisnika koje će sistem čuvati u bazi. Korisnik će popuniti anketu sa nekim informacijama kako bi se stekao uvid u njegove fizičke predispozicije. Nakon toga korisnik dobija prikaz interfejsa sa raznim vidovima treninga koje sistem ima u ponudi. Nakon što korisnik odabere željeni program, prikazuje mu se lista instruktora iz te sfere koje

imamo u ponudi. Kada korisnik izabere instruktora ima mogućnost da sa njim direktno stupi u kontakt u zakazanom terminu i da dobije najbolju moguću seansu ili da izabere neki od mnogobrojnih programa tog instruktora snimljenih u bazi našeg sistema i krene sa tim programom.

Naš proizvod nudi širok asortiman programa i instruktora. Pored raznovrsnog broja trening programa sistem ima i veliki broj recepata za svakog koje su pravili jedni od najboljih nutricionista u zemlji. Takođe nudimo direktan kontakt sa nekim od njih kako bi korisniku direktno mogli napraviti mesečne ili dnevne planove ishrane. U ponudi su recepti za sve moguće načine ishrane (vegeterijanska kuhinja, paleo ishrana, hrono ishrana, razne kombinacije ...) Neki od naših nutricionista, doktora i savetodavaca su Mark Dolče (<https://thedolcediet.com/>), Maja Petrović (<http://vitkigurman.com/>) , Džordž Lokhart, dr. Nun Amen Ra (<http://www.amenteliteathlete.com/index.html>) i mnogi drugi.

Organizacija i menadžment

Trenutno je u firmi radi petoro zaposlenih i to: dva developera, osoba zadužena za PR (Marketing specijalista), jedan računovodja, i direktor (osnivač) firme. Prilikom projektovanja ove aplikacije saradjujemo sa više partnera u nameri da pokrijemo sve aspekte i da sve bude bez greške. Firma saradjuje sa kompanijom FitnessVT kako bi dobila najbolji uvid šta je sve aplikaciji neophodno za odličan rad, sa brojnim trenerima i instruktorima iz raznih sfera kako bi naši korisnici imali što veći domen ponude. Želimo da nakon korišćenja naše aplikacije svi vide rezultate. Takođe dosta saveta smo preuzeli od firme „Athlean X“ koja nam je omogućila pristup njihovoj bazi kako bi videli šta sve jedan uspešan sistem treba da sadrži.

Prilikom projektovanja aplikacije developeri koji rade na njoj gledaju da interfejs bude što intuitivniji i lakši za korišćenje, da bude namenjen korisnicima svih uzrasta pa samim tim da nema poteškoća prilikom korišćenja.

Marketing i strategija prodaje

Živite u manjem mestu u kojem nemate mogućnosti za odgovarajućim vidom rekreacije – nema problema, mi smo tu za vas. Imate neodgovarajuće radno vreme pa ne možete da se uskladite sa vašom trening grupom – nema problema , mi smo tu za vas. Želite da svoju formu podignete na što veći nivo – nema problema, mi smo tu. Želite da spremate najzdravije, ukusne recepte – nema problema, mi smo tu. Ova aplikacija je za sve one koji žele da se osećaju bolje raspoloženije da imaju više energije i sve u svemu da dobiju više od života.

Aplikacija se može koristiti na svim uređajima tako da bude što dostupnija. Reklamiranje će biti prevashodno na Webu jer je to ipak Internet aplikacija. Aplikacija će biti pristupačna (iTunes, appStore, googleStore..) i lako će se moći skinuti. Vršice se mesečna pretplata od strane korisnika kako bi bila konstantno ažurirana i širila broj zaposlenih instruktora. Svaki korisnik će moći da koristi aplikaciju prvih mesec dana potpuno besplatno kako bi se uverili u kvalitet usluge i ponude.

Finansijski menadžment

Cena razvoja aplikacije „Onlajn trener“:

Budžet	Prosek po jedinici	Broj jedinica	Ukupno	Rizik	Ukupno
Developeri	1100€	2	2200€	100%	4400€
Računovođa	800€	1	800€	100%	1600€
PR	800€	1	800€	100%	1600€
Instruktori	800€	25	20000€	100%	40000€
Ukupno					47600€

Marketing:

Budžet	Prosek po jedinici	Broj jedinica	Ukupno	Rizik	Ukupno
Promotivni materijal	1000€	1	1000€	0%	1000€
Internet marketing	5000€	1	5000€	0%	5000€
Sajmovi, konferencije itd	1000€	1	1000€	0%	1000€
Ukupno					7000€

Ukupna cena: 54600€.